
19. 3. 2025

ID: 119426

Rozhovor s Janem Holáskem
Jan Holásek, zkušený advokát a senátor, v rozhovoru otevřeně popsal, jak se mu daří skloubit obě
profese. Jeho právní zkušenosti mu umožňují efektivně spojovat advokátní a legislativní činnost a
přispívat k modernizaci českého práva s ohledem na aktuální společenské potřeby.

 

Jan Holásek, zkušený advokát a senátor, v rozhovoru otevřeně popsal, jak se mu daří skloubit obě
profese. „Je to o dobrém nastavení priorit a spolupráci s kolegy. Pokud člověk nemá funkci ve vedení
Senátu, jde to zvládnout,“ říká. Zároveň dodává, že jeho právní praxe mu umožňuje efektivněji se
orientovat v legislativních procesech.

V Senátu se aktivně věnuje legislativním otázkám v rámci ústavněprávního výboru a podvýboru pro
bydlení. „Nedávno jsme projednávali novelu zákona o advokacii a čeká nás zákon o dostupném
bydlení,“ uvádí Jan Holásek. Podle něj je jedním z problémů krátká třicetidenní lhůta pro projednání
zákonů v Senátu, která ztěžuje důkladnou analýzu návrhů.

Dostupnost bydlení je téma, které se podle Jana Holáska dlouhodobě zanedbává. Proto se aktivně
zapojil do podvýboru pro bydlení. „Nejde jen o výstavbu nových bytů, ale i o legislativní podporu
různých forem bydlení a spolupráci s obcemi,“ vysvětluje Jan Holásek. Podvýbor se snaží přinášet
konkrétní řešení, například daňové zvýhodnění družstevního bydlení.

Změny v Ústavě jsou dalším velkým tématem Senátu. „Jedním z návrhů je prodloužení lhůty pro
projednávání zákonů na 60 dní, podobně jako v Polsku,“ říká Jan Holásek. Kromě toho se řeší i
otázka jmenování členů bankovní rady ČNB, která by mohla být více pod kontrolou Senátu.

V závěru rozhovoru Jan Holásek zdůraznil, že legislativní změny musí být dobře promyšlené. „Senát
by měl mít dostatek času a prostoru na analýzu zákonů, aby přijaté normy měly skutečně kvalitní
dopad,“ uzavírá. Jeho role právníka a senátora mu umožňuje spojovat obě oblasti a hledat efektivní
řešení.

Sledujte epravo.cz.

 

Podívejte se na rozhovor

lt;/center;amp;gt;

Další články:
Rozhovor s Janem Kotalou
Rozhovor s Janem Hrazdirou
Rozhovor s Renátou Šínovou
Rozhovor s Jaromírem Jirsou

https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-janem-kotalou-121248.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-janem-hrazdirou-121216.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-renatou-sinovou-121147.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-jaromirem-jirsou-121095.html


Rozhovor s Jiřím Cískem
Rozhovor se Zdeňkem Kučerou a Davidem Šimkem
Rozhovor s Lucií Dryákovou
Rozhovor s Vítem Hruškou a Michalem Kalenským
Rozhovor s Veronikou Janoušek Rudolfovou
Rozhovor s Petrem Angyalossym
Rozhovor s Radimem Boháčem

https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-jirim-ciskem-121031.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-se-zdenkem-kucerou-a-davidem-simkem-121006.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-lucii-dryakovou-120903.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-vitem-hruskou-a-michalem-kalenskym-120873.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-veronikou-janousek-rudolfovou-120817.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-petrem-angyalossym-120717.html
https://www.epravo.cz/video_HP/rozhovor-s-radimem-bohacem-120590.html

